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	REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO

	KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL



KGJK, nr.353/2017
7 dhjetor 2017

KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS, (KGJK), në bazë  të nenit 108 të Kushtetutës së Republikës së Kosovës, nenit 4  paragrafi 1 pika 1.5. të Ligjit (Nr. 03 /L - 223) për Këshillin Gjyqësor të Kosovës dhe nenit 30 të Rregullores mbi Organizmin dhe Veprimtarin e Këshillit Gjyqësor të Kosovës, në mbledhjen e 194-të, të mbajtur me 7 dhjetor 2017, merr këtë:


V E N D I M

1. Miratohet dorëheqja e z. Muhamet Rexha, nga pozita e anëtarit të Komisionit për Administrimin e Gjykatave të Këshillit Gjyqësor të Kosovës.

1. Ky vendim hyn në fuqi me datë 7 dhjetor 2017.

A r s y e t i m

[bookmark: _GoBack]Anëtari i  Këshillit Gjyqësor të Kosovës, z. Muhamet Rexha, ka dhëne dorëheqje nga pozita e anëtarit të Komisionit për Administrimin e Gjykatave të Këshillit Gjyqësor të Kosovës. Arsyen për dorëheqje z. Rexha e motivon për shkak të angazhimit të shumtë  të tij në shumë komisione të përhershme të KGJK-së, dhe e ka të pa mundur që të jetë aktiv dhe kontribuues në  të gjitha këto Komisione.
 
Këshilli Gjyqësor i Kosovës duke u bazuar në kërkesën e z. Rexha dhe rrethanat e rastit e aprovon akt-dorëheqjen si të tillë. Andaj, nga se u tha më lart u vendos si në dispozitiv të këtij vendimi.


     Nehat IDRIZI, 


                                                                                                 Kryesues, Këshillit Gjyqësor të Kosovës
Kopje e vendimit i dërgohet:

1. Z. Muhamet Rexha, anëtarë i KGJK-së
1. Anëtarëve të Komisionit për Administrimin e Gjykatave
1. Arkivi
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