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	REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO

	KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL



SSK, Br. 158/2018
20 jul  2018

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu člana 108 Ustava Republike Kosova, člana 4 tačka 1.8, 1.9 i 1.15, člana 24 stav 3 Zakona br. 03/L-223 o Sudskom Savetu Kosova i člana 4 Pravilnika o unutrašnjoj organzaciji, na 205-tom sastanku održanom 20 jula 2019.godine donosi sledeću 

O D L U K U

1. Usvaja se zahtev g-dje Aferdita Bytyqi, predsednica Osnovnog suda Pristine, za ukidanje odluke Sudskog saveta Kosova br. SSK. Nr. 130/2018 i SSK. br.  138/2018 od 2 maja 2018. godine. 

1. Odluka stupa na snagu dana 20 jula 2018. godine. 

Obrazloženje

[bookmark: _GoBack]U cilju jačanja kapaciteta Osnovnog suda u Prištini i kao rezultat obaveza ispunjavanja kriterijuma za liberalizaciju viznog režima, Sudski savet Kosova je 10. aprila 2018. godine poslao pismo predsednicima osnovnih sudova Republike Kosova da od njih zatraženo da pričaju sa sudijama da oni dobrovoljno daju pristanak za privremeni premeštaj iz suda gde rade u Osnovnom sudu u Prištini.

Kao rezultat ovog pisma, pet sudija iz Osnovnih sudova Republike Kosovo dali su svoj saglasnost za privremeni premještaj, među kojima je bio i g. Veli Krieziu, koji je odlukom SSK-a br. 130/2018 od 2. maja 2018. godine, privremeno je premešten iz Osnovnog suda u Gnjilanu u Osnovni sud u Prištini i g. Tomislav Petrović, koji odlukom SSK broj SSK-a. br. 138/2018, premešten iz Osnovnog suda u Mitrovici u Osnovni sud u Prištini, u roku od šest meseci, uz mogućnost produženja.



Međutim, nakon premeštaja ovih sudija u Osnovni sud u Prištini, 19. juna 2018. godine, Sudski savet Kosova je primio pismo sa brojem GJA.br 556/2018 od predsednika Osnovnog suda u Prištini, Aferdita Bytyqi koja je tražila od SSK-a da opozove odluku Sudskog saveta Kosova broj SSK br.130 / 2018 i SSK.br. 138/2018 od 2. maja 2018. godine, jer još nisu počeli da se sprovode.


Sudski savet Kosova, na osnovu zahteva gđe. Aferdita Bytyqi, predsednik Osnovnog suda u Prištini, kao i lošo zdravstveno stanje određenih sudija, odlučili su kao u dispozitivu ove odluke.


		                                                                 Nehat IDRIZI, Predsedavajući,
	
                                                                   Sudski savet Kosova 

Otpravak odluke je dostavljen: 

· g-dji  Aferdita Bytyqiji, predsednica Osnovnog suda Prištine;
· g-nu.Veli Kryeziji , sudija Osnovnog suda Gnjilane;
· g-nu. Tomislavu Petroviću, sudija, Osnovnog suda Mitrovica;
· Predsedniku Osnovnog suda Gnjilane;
· Predsedniku Osnovnog suda Mitrovica;
· Departmanu za opštiu upravu SSSK-a;
· Arhivi .
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