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	REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO

	KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL



                                                                                      KGJK, Nr.373/2017
27 dhjetor 2017

KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS, (KGJK) në bazë të nenit 108 paragrafi 5 të Kushtetutës së Republikës së Kosovës, nenit 49 të Ligjit nr. 03/L-223  për  Këshillin Gjyqësor të Kosovës, ,  si dhe nenit 30 të  Rregullores mbi Organizmin dhe Veprimtarin e Këshillit Gjyqësor të Kosovës, në e mbledhjen e 196-të, të mbajtur me 27 dhjetor 2017, merr këtë:
                                                 

V E N D I M 


1. Miratohet kërkesa e z.Zef Prendecaj, drejtor i Zyrës së Prokurorit Disiplinore për shpalljen e konkursit dhe rekrutimin e shtatë (7) pozitave arkivist me kontrate mbi shërbimet e veçanta në afat jo më shumë se tre (3) muaj.  

2. Obligohet Sekretarit të Këshillit Gjyqësore të Kosovës  të zbatoj këtë vendim.

3. Vendimi hyn në fuqi me datë 27 dhjetor 2017

                                                          A r s y e t i m

Këshilli Gjyqësor i Kosovës me datë 27 dhjetor 2017, ka shqyrtuar kërkesën z. Zef Prendrecaj, drejtor i Zyrës së Prokurorit Disiplinor për shpalljen e konkursit të shatë (7) pozitave arkivist më kontrata mbi shërbimet në afat jo më gjatë se tre (3) muaj më qëllim të regjistrimit të dosjeve disiplinore të ZPD- së të cilat kanë mbetur të pa regjisturara nga viti 2001 deri më 2015.

Këshilli Gjyqësor i Kosovës pas shqyrtimit dhe diskutimit lidhur me kërkesën në fjalë konsideroj se kërkesa ka bazë ligjore për shkak se këto dosje duhet regjistruar ne sistem më qëllim të evidentimit të tyre ne mënyre elektronike. 

Po ashtu, Këshilli vlerësoj se për shkak se Zyrë e Prokurorit Disiplinor është në fazën e rishikimit më pakon  e gjyqësorit ku bën pjesë edhe Ligji per Përgjegjësin Disiplinore per Gjyqtar dhe Prokuror ku parashihet ndryshim i sistemimit disiplinor për gjyqtar si dhe me qellim që ky regjistrim do të ndihmoj ne dhënien e një pasqyrë statistikore reale e lidhur lëndët disiplinore nga viti 2011-2015, aprovoj si të bazuat ketë kërkesë.  

Andaj, Këshilli me qellim të zbatimit të obligimeve ligjore, duke u bazuar nga ajo që u tha si më lartë, vendosi si ne  dispozitiv të këtij Vendimi



                                                               Nehat IDRIZI, 


                                                                       Kryesues i Këshillit Gjyqësor të Kosovës 






Kopje e vendimit i dërgohet: 

· Zyrës së Prokurorit Disiplinor
· Drejtorit të Sekretariatit të KGJK-së;
· Departamentit Administratës dhe Personelit
· Arkivit të KPK.
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